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1_

~2-{-3) +(-4) isleminin sonucu kagtir? .
1-M1-(1-(-1))

A) -2 m—% C)-1 m*% E)
2_

(a-2) ile (b-1) aralarinda asaldir.

a(b-1)-2b=63 olduguna gore a+b toplami
en ¢ok kactir?

A)69 B)65 C)22 D)18 E)11

3-

Dort basamakli abed sayisinin rakamlari
arasinda

b+d=a+c

bagintisi olduguna gore; abcd sayisi
asagidakilerden hangisine kesinlikle tam
bolinir?

A)2 B)3 C)5 D)9 E)11

1_(1_1)_(1+1_1)
3 L3 5 3 5 6

isleminin sonucu ka¢tir?

A3 B) 3 -1 D-3 E) -3

5-

a=— ; b= 2 ; €= 3

19 32 59
olduguna gore asagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?
A) a<c<b B)b<c<a C)c<a<b
D)a<b<c E)c<b<a
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28(2%+2* +25_]

isleminin sonucu kagtir?
A) 3 B) = C) S
4 4 8

7
D)? E) —

2 _
82 +3%.27" =

olduguna gore x kactir?

A-2 B)-1 C1 D)2 E)3

8-
7% = 3 ve 7Y = 4; olduguna gore
(7x+y _ S)x—y
ifadesinin degeri kactir?
A)9/32 B)9/16 0)3/4

D)1 E)4/3

2
x+37-16
X+7

ifadesinin sadelegtirilmis hali agsagidakilerder han-
gisidir?

1

A1 B) x Cyx-1
Dyx+1 E) 2x

10-

a ve b sifirdan farkli sayilar olmak Gzere,

=5

Buna gére, % orani kagtir?

% C) 1 D) 3 E)5
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11-

x € R olmak lizere,
[x + 6] — [x—8|
ifadesinin alabilecegi en kiigiik degier kagtir?

C) -8 D)6 E)8

A)-16  B)-14

12-

6(\/5—1]
3-J3

isleminin sonucu kagtir?

13-

Emre, maasinin % 70’ini harcadiginda kalan maasi
aylik ev kirasinin % 80’ini kargilamaktadir.

Evin aylik kirasi1 £600 olduguna goére, Emre’nin
maasi kag TL'dir?

A) 1600 B) 1800 C) 2000 D)2100 E) 2400

14-

Sekildeki grafik ya-
pilan bir se¢imde A,
B, C, D, E parti-
lerinin aldiklari oy
sayisini gostermek-
tedir.

\ Qy sayisi (milyon)
e ] T —
18 ................

o =1, Partiler
A B C D E
Bu grafik dairesel grafikle gdsterilirse, A partisinin
aldigt oy miktarim goésteren dilimin merkez agisi kag
derece olur?
A) 50 B) 60

C) 72 D) 75 E) 90

15-

Asagidaki tabloda, A ve B suricl kurslarinin teorik ve
direksiyon dersleri icin belirledigi tcret tarifesi verilmistir.

Dersler A surict kursu B sirtcl kursu
Teorik Toplam £420 Toplam £250
Direksiyon | Ik 10 saat Ucretsiz Saati £15
Sonraki her saatigin
10

Teorik dersleri almanin zorunlu oldugu bu
iki stirticii kursundan A kursuna giden
Ayhan ile B kursuna giden Burcu esit siire
direksiyon dersi almis ve kurslara teorik ve
direksiyon dersleri icin toplamda ayni
miktar licret 6demislerdir.

Buna gore bu iki kursiyer kacar saat
direksiyon dersi almigtir?

A)11  B)13 ()14

D)16  E)17
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16-

Ali'nin 5 yil 6nceki yagi, Can'in 4 yil sonraki yagina esittir.

Can, Ali'nin simdiki yagina geldiginde yaslan topla-
mt 45 olduguna gbre, Ali’nin simdiki yas! kagtir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

17-

Seden, Gézde, Aylin'in girdikleri bir sinavda 5 soruya
verdikleri cevaplar asadidaki tabloda verilmisgtir.

. Seden | Gozde | Ayiin

|1 E B D
2] C D A
3 B A C
4 D C E
5| A E B

Bu sinavda her sorunun farkli cevab: vardir. Aylin yal-
nizea birinci soruyu dogru bilmigtir.

Seden ile Gdzde'nin biitiin cevaplar yanhg oldugu-
na gbre, 5. sorunun cevabi nedir?

A) A B)B C)C DyD E)E

18-

Yas incir kuruyunca %20 fire vermektedir.

Kilogrami 4 liradan alinan yas incir kuruduktan sonra
kilogrami %25 karla kag liraya satiir?

A)55 B)6 C)6,25 D)65 E)675

19-

A Sekildeki diizenekte A
noktasinda bulunan
bir bocek, ok yéniinde
harflerle belirtiimis no-
ktalara sicnyor.

Bocek, sesli harf (iz-
erinde iken 2 harf,
sessiz harf lzerinde
iken 1 harf sigramak-
tadir.

Buna gbre, bocek 72. sigrayisinda hangi harfe ula-
siu?

AYA B) B c)C D)D E)E

20-

[(p = a) A AQ]

onermesinin dengi asagidakilerden
hangisidir?

A1  B)p=q 00

D)p'Aq E)p
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21-

Bir &grenci girdigi sinavdaki sorularin -g- unu dogru, kalan
sorularin %ini ise yanlig cevaplamistir.

Bu &grenci 12 soruyu bos biraktiina gore, kag
soruyu dogru yamtlamigtir?

A) 296 B) 248 C) 210 D) 154 E) 136

22-

Pozitif reel sayilarda tanimli f ve g fonksiyonlan igin,

f(x) = 2vx + 10

(gof) (x) = 2x
Buna gére, g(16) degeri kagtir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

23-

Sekildeki tarah bdlge asagidakilerden hangisi ile
ifade edilmistir?

A)(C-B)u (AnB) B)(C-B)u(B-C)
C) (C-Byu[(AnB)=-C] D) (A~ B)=C]

E)(C-B)n[(AnB)~C]

24-

*|(1[2[3]|4
11112134
21211413
313|12(1]4
4141231

A={1,2, 3, 4) kimesinde tanimh "%" iglemi tablo
ile verilmigtir. Buna gbre,

@xyy'=3

ve 3x (x x 21 =3"ise

—2_ ifadesinin degeri kagtir?
yAx

A) 1 B) 2 C)3 D) 1 E)

1
2

25-

'D//é )

o~ 11

Sekilde g(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

f(x+3) = Q(X)—'g(_X)
g(x-3)

ise

1(7) kagtw?
A) -10 B)-8 C)7 D)8 E)9
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26- 29-

Aynt havaalanindan aym anda kalkan iki . 8 i pozitif 6 si negatif olan 14 sayidan 3 sayi segilecektir.
ucaktan biri saatte 800 km hizla batiya, digeri

saatte 600 km hizla giineye hareket ediyor. 5
saat sonra verilen bir emirle ucaklarin
birbirlerine dogru hareket etmeleri isteniyor.

Carpimlari negatif olacak sekilde kag farkl segim
yapilabilir?

A)128  B)144 C)168 D)188 E)192

Ugaklar aldiklar1 emirden kag saat sonra havada
karsilasirlar?

A)20/7  B)25/7 (C)26/7

D)4 E)5

27-
30-

x € N ve A bir kimedir.
2m + 1= 3 (mod 5)

A= {x, 2x, X, 3x} )
esitligini saglayan en kiigilik m Gic basamakh dogal

${A) = x sayisi kagtir?
olduguna gére, x in alabilecegi dederler toplami A) 100 B) 101 C) 102 D) 103 E) 104.
kagtir?
A)3 B) 5 C) 7 D)9 E) 10
28-
{3,4,5,6,7)

kiimesinin elemanlari ile yazilabilen Ug¢ basamakh
rakamlari farkli sayilar buylkten-kiigige dogru
siralaniyor.

Buna gore, 574 sayisi kaginci sirada yer alir?

A) 24 B)25 C)26 D)27  E)30
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